

## С конкурса имени П.И. Чайковского на Фестиваль в Вербье

Verbier festival



17 JULY - 2 AUGUST 2015

|

Так получилось, что в жюри каждой из четырех дисциплин завершившегося недавно в России XV Международного конкурса имени П.И. Чайковского был «человек из Вербье», а несколько новоиспеченных лауреатов сразу получили приглашение приехать на Фестиваль. С некоторыми из них в рамках «открытого интервью» будет беседовать главный редактор Нашей Газеты.ch **Надежда Сикорская**. Уже подтвердили свое участие **Мартин Энгстром** (директор Фестиваля в Вербье и член жюри конкурса имени Чайковского по специальности фортепиано), **Миша Майский** (член жюри по специальности виолончель), **Андрей Ионица** (Румыния, 1 премия конкурса имени Чайковского, виолончель), **Ли Джордж** (США, 2 премия конкурса имени Чайковского, фортепиано), а также **Эрве Буассьер**, директор телеканала Medici.tv, ведущего прямые трансляции и с конкурса, и с фестиваля. Вполне

вероятно, что к нам присоединится кто-то еще.

**23 июля, 14 часов, Chalet Orny, Verbier**

---

**Source URL:** <https://nashgazeta.ch/event/20017>